
Все вопросы раздела относятся к организации школьного быта.

Укажите свой классный коллектив

152 ответа

 Вы  удовлетворены  санитарно-гигиеническим состоянием
школьных помещений?

152 ответа

Анкета "Удовлетворенность работой
школы" 
152 ответа

Опубликовать статистику

Копировать

5А
5Б
5-6 В
6А
6Б
7А
7-9 В
8А

1/3

14,5%

9,2%

10,5%

9,2%

9,9%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

35,5%

59,2%

https://docs.google.com/forms/d/1LflkPQu65nEajBprrJhZTG43kXgyPLRqmVnbJVi_DuY/edit#start=publishanalytics


 Вы  удовлетворены материально-техническим оснащением
школьных помещений?*

152 ответа

 Вы  удовлетворены оформлением школьных помещений?*

152 ответа

Вы  удовлетворены обеспечением безопасности Вашего
нахождения в школе?*

152 ответа

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

22,4%

72,4%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

21,1%

72,4%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

25,7%

66,4%



Вы удовлетворены  работой школьной столовой: выбором
готовых горячих блюд, обслуживанием?*

152 ответа

 Вы  удовлетворены работой медицинского кабинета?*

152 ответа

Все вопросы раздела относятся к организации учебно-воспитательного
процесса.

 Вы  удовлетворены школьным расписанием уроков?*

152 ответа

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

12,5%
34,2%

48%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

21,7%

30,9%

42,1%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

14,5%

40,8%

44,7%



 Вы  удовлетворены уровнем преподавания: педагоги дают
глубокие и прочные знания?*

152 ответа

Вы удовлетворены организацией элективных курсов и
дополнительных занятий по предметам?*

152 ответа

Вы   удовлетворены организацией индивидуального подхода
к обучающимся: педагоги учитывают Ваши индивидуальные
особенности?*

152 ответа

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

32,9%

62,5%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

30,3%

58,6%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

9,9%

28,9%

58,6%



Вы  удовлетворены перечнем предметов, которые входят в
учебный план?*

152 ответа

Вы  удовлетворены балансом учебных нагрузок: Вы не
перегружены учебными занятиями и домашними заданиями?*

152 ответа

 Вы  удовлетворены  справедливостью  оценивания учебных
достижений обучающихся?*

152 ответа

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

9,9%

32,2%

57,2%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

15,1%

34,2%

50%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

7,9%

30,9%

59,2%



Вы удовлетворены подготовкой к ВПР, ГИА, ЕГЭ, к сдаче
экзаменов в ВУЗы, ССУЗы?*

152 ответа

Все вопросы раздела относятся к организации воспитательного процесса и
дополнительного образования.

 Вы удовлетворены проводимыми внеурочными
мероприятиями, которые интересны  и полезны вам?*

152 ответа

Вы  удовлетворены содержанием и качеством проводимых
школьных мероприятий: содержание способствует
формированию мировоззрения, культуры, достойного
поведения всех участников образовательного процесса?*

152 ответа

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

9,9%

23,7%

61,8%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

9,2%

26,3%

61,2%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

24,3%

67,8%



Вы  удовлетворены работой кружков, клубов и секций?*

152 ответа

 Вы  удовлетворены организацией мероприятий, они
помогают вам определять и развивать свои интересы,
способности, таланты?*

152 ответа

 Вы  удовлетворены организацией мероприятий, помогающих
вам осуществить свой профессиональный выбор?*
(профориентация)

152 ответа

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу
Кружки не посещяю

9,2%

15,1%

68,4%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

24,3%

65,1%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

11,8%

25%

58,6%



Вы  удовлетворены культурными традициями школы?*

152 ответа

Вы  удовлетворены уровнем культуры общения,
взаимодействия в среде обучающихся?*

152 ответа

Вы  удовлетворены уровнем культуры общения ,
взаимодействия вами с педагогами?*

152 ответа

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

19,1%

75%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

30,9%

60,5%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

28,9%

64,5%



Вы  удовлетворены дисциплиной одноклассников на уроках?*

152 ответа

Все вопросы раздела относятся к психологическому климату в школьном
коллективе.

Вы  удовлетворены психологическим климатом в классе?*

152 ответа

 Вы  удовлетворены степенью  комфорта Вашего пребывания
в среде сверстников, одноклассников?*

152 ответа

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

17,1%

30,3%

52%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

25,7%

59,9%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

9,9%

22,4%

65,1%



Вы удовлетворены отношением педагогов к вам?*

152 ответа

Вы удовлетворены сложившимися отношениями с классным
руководителем?*

152 ответа

 Вы  удовлетворены сложившимися отношениями с
представителями администрации школы? (директор, завучи,
специалисты)

152 ответа

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

22,4%

71,1%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

12,5%

82,2%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

17,8%

75,7%



 Вы удовлетворены степенью комфорта в школьном
коллективе и  с  радостью  идёте  в школу?

152 ответа

Все вопросы данного раздела относятся к  обучению и развитию в рамках
школьной учебной программы.

Вы удовлетворены степенью интереса, который у Вас
проявляется к обучающему процессу?*

152 ответа

Вы удовлетворены количеством потраченного времени при
подготовке к школьным предметам?*

152 ответа

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

9,9%

32,9%

55,9%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

9,2%

27,6%

60,5%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

32,2%

58,6%



Вы  удовлетворены своими учебными достижениями?

152 ответа

Все вопросы раздела относятся к системе требований, санкций и поощрений,
применяемых к участникам учебно-воспитательного процесса.

Вы  удовлетворены системой требований, предъявляемых к
культуре поведения обучающихся?*

152 ответа

 Вы  удовлетворены системой санкций, поощрений,
применяемой к  обучающимся, потому что эта система
способствует достижению образовательных и 
воспитательных целей?*

152 ответа

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

28,3%

62,5%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

24,3%

65,1%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

23%

67,1%



Вы удовлетворены   структурой школьной системы оценок,
санкций,  поощрений и  она Вам понятна?*

152 ответа

Все вопросы  раздела относятся к организационной структуре в
образовательном учреждении.

Вы удовлетворены работой органов ученического
самоуправления?*

152 ответа

Вы удовлетворены тем, что  обучающиеся могут участвовать
в принятии управленческих решений, касающихся
образовательного процесса?*

152 ответа

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

28,9%

65,1%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

25,7%

63,2%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

23%

68,4%



Вы  удовлетворены действиями администрации школы,
направленными на охрану здоровья и  предупреждения
перегрузок обучающихся?*

152 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Связаться с владельцем формы -
Условия использования - Политика конфиденциальности

Эта форма кажется вам подозрительной? Пожаловаться

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

23,7%

65,1%

 Формы

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1LflkPQu65nEajBprrJhZTG43kXgyPLRqmVnbJVi_DuY/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



